

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Игрушка «подружки». Часть 2: Ультиматум

Для начала, чтобы продолжить знакомится с историей моего рассказа следует лучше познакомиться с главными героями и их взаимоотношениями. Главную героиню рассказа зовут Алена, это привлекательная брюнетка 20 лет закончившая 3 курс университета. Она отличница своей группы, имеет неплохой вкус в одежде. В плане отношений с противоположным полом на момент описываемый в рассказе Алена свободная девушка сосредоточившая последние месяцы на достижениях в учебе. Сексуальный опыт девушки слишком мал, у нее были сексуальные эксперименты со своими молодыми людьми. Героиня рассказа из обеспеченной семьи, но живут они в разных городах из-за учебы в Университете который выбрала Алена. Важно отметить что главная героиня хоть и поддерживает образ правильной, хорошей и умной девушки, любит заниматься сексом и в отношениях с молодыми людьми он стоит для Алены на одном из первых мест, она любит секс.

Вторая не менее важная героиня рассказа Оксана. Это 21 летняя одногруппница Алены. Она тоже привлекательная молодая девушка, но с Аленой они находятся в разных социальных слоях. У Оксаны семья гораздо менее обеспеченна чем у Алены, и девушка прилагает как ей кажется гораздо большие силы для достижения одинаковых результатов, и это в какой то степени правда, Отношения между девушками как то сразу не задались и за прошедшие 3 года учебы не улучшались. Важно добавить что Оксана воспринимает успехи Алены не как что-то заслуженное, а как купленное.

В полдень как и обещала Оксана раздался телефонный звонок, собравшись с мыслями ты ответила и поднесла трубку к уху, — Привет подружка, отдохнула? Голова не болит? — спросила твоя одногруппница, не спеша перейти к сути звонка. — Оксан давай без шуток, встретимся и обсудим что вообще происходит, я первый раз так сильно напилась. Я помню только какие то обрывки из вчерашней ночи и то что ты мне прислала мне не нравится. — Хорошо без шуток так без шуток, давай встретимся там же где и вчера. — Я не помню где мы с тобой вчера встретились. — ответила ты.

— Да... напилась ты жестко... — чуть помедлив Оксана продолжила — Мы с подружкой встретили тебя когда ты трахалась с двумя какими то парнями на спорт площадке в сквере через дорогу от набережной, помнишь это? Это ты смутно помнила, но Оксаны в воспоминаниях не было. — Да я поняла где это могу быть там через полчаса. — Отлично! Рядом с площадкой есть скверик с фонтаном там и встретимся через полчаса, не опаздывай. — Оксана положила трубку. Надеюсь разобраться во всем твои мысли немного успокоились. Одев обычные вещи из своего летнего гардероба, джинсовые шорты, легкую светлую майку и кеды ты отправилась на встречу с Оксаной. Придя в назначенное время в сквер у набережной ты увидела что Оксана уже на месте и ждет тебя ты направилась к ней. — Привет Ален. Сразу к делу? — начала разговор Оксана. — Да Оксан я почти нечего не помню, это какое то безумие, что случилось? — вывалила разом все что в тебе копилось последние часы, вид при этом у тебя был испуганный и разбитый.

— Ален ты прекрасно знаешь что я тебе не подруга и успокаивать тебя не собираюсь, но я все же скажу что ничего сильно плохого не случилось, никто не умер и конец света не наступил, даже наоборот ты вчера отлично отдохнула и немало меня удивила кстати. — Оксан я не шлюха, вчера меня просто переключило, я этого даже толком не помню. — тебе нравилось как

развивается разговор и то что Оксана не осуждает твоё поведение. — Отдай мне пожалуйста фото и видео со вчерашней ночи, и, пожалуйста, никому не говори что произошло. Я могу заплатить за это скажи цену я найду деньги. И скажи что это были за парни на видео? Откуда оно у тебя и как ты с этим вообще связана.

— Не торопись Алён, деньги мне твои не нужны, я вижу ты очень хочешь все узнать и расставить по местам, в этом я тебе сейчас помогу. Фотки и видео обсудим после... я тебя встретила на спорт площадке когда мы с подругой возвращались домой с набережной, мы живём тут буквально через несколько домов. В общем шли мы домой и услышали как кто-то очень эротично стонет, звуки доносились со спорт площадки, мы девочки любопытные решили взглянуть, но слишком близко не подходить... мало ли что. Подошли поближе и увидели как какую то девку трахают двое парней, в темноте я конечно тебя не узнала. Девушка все громче стонала, парни что же нас не заметили. Мы решили не задерживаться и уже собрались уходить как я обратила внимание на сумку девицы висящую на турнике, телесного цвета с ярким желто-голубым принтом, я сразу вспомнила что такая же сумка есть и у тебя и как ты хвалилась что она чуть ли не единственная в своём роде и есть только у тебя, я присмотрелась и поняла что это ты и есть. Честно признаюсь от такой хорошей девочки как ты я такого не ожидала, ты была пьяная вела себя раскованно и развратно, и у меня родилась идея тебя проучить, подойти и сфотографировать чтобы ты испугалась ну и посмеяться потом. Моя подружка согласилась мне помочь потому что я бы изачто одна не подошла ночью к вашей компании. В общем мы с подружкой подошли к вам в момент когда один парень уже закончил трахать тебя сзади кончив на спину, а второй как раз кончал тебе в рот, и спросили можно ли присоединиться, на что парни возражать не стали. Меня ты не узнала видимо была сильно пьяная.

— Мы уже закончили, она ваша девочки, развлекайтесь — сказал один из парней и они ушли. Слушая рассказ Оксаны к тебе возвращалась память и ты вспомнила что было дальше. Ты стоишь на коленях массируя свою киску наслаждаясь волнами возбуждения и экстаза от только что испытанного тобой оргазма, сосешь член второму парню желая подарить наслаждение и ему, Парень не заставил себя долго ждать и бурно кончил тебе в рот, вся сперма не поместилась у тебя во рту и он со стонами наслаждения полил ей твоё лицо и грудь держа тебя одной рукой за волосы. Ты тоже стонешь от наслаждения и просишь у ребят ещё, мыслями утопая в наслаждении и очень хочешь чтобы они не останавливались. Но парни говорят что и так трахнули тебя по несколько раз и устали, ты не желая прекращать вылизываешь яйца одного из парней и слышишь что к вам кто-то присоединился, Продолжая вылизывать член парня ты понимаешь что голос который присоединился женский, но тебе все равно главное чтобы наслаждение не кончалось. Кто-то включает освещение, приоткрыв закрытые от наслаждения глаза ты понимаешь что кто-то включил освещение на телефоне чтобы получше тебя рассмотреть, но тебе на это плевать, пусть смотрят, пусть хоть снимают главное дайте мне кончить думаешь ты.

Ты понимаешь что стоишь на коленях с задранном выше сисек платьем в свете фонарика от телефона, по твоему лицу и телу стекает сперма и ты ласкаешь себе киску и торчащие от возбуждения соски. Эта картина заводит тебя ещё больше и ты начинаешь тихо постанывать.

— Ну что сучка хочешь кончить? — спрашивает женский голос поглаживая твою голову. — Да... Очень хочу... заставьте меня кончить. — отвечаешь ты пошатываясь и продолжая гладить свою киску, собственных сил чтобы кончить тебе мало. — Мы поможем тебе сучка, — отвечает

женский голос — но что получим взамен? Ты же не думаешь что это будет бесплатно? Или думаешь?

— Я сделаю все что захотите, только заставьте меня кончить... Прошу, умоляю, пожалуйста девочки. — отвечаешь стоная ты. — Я сделаю все что вы скажите, честное слово. — Мы тебе верим шлюшка. Ведь ты же шлюшка правда? — Да я ваша грязная шлюшка. — отвечаешь ты изнывая от желания. — Тогда мы напишем это у тебя на сиськах чтобы было понятнее ты же не против сука? — спрашивает тебя незнакомая девушка. — Нет я этого хочу, прошу трахните свою шлюху. — стоная отвечаешь ты. Девушка одной рукой держит тебя за затылок и прогибает тебя назад, второй рукой размашисто пишет перманентным маркером у тебя на груди слово «Шлюха» и чуть ниже помельче добавляет «сосу всем». — Сейчас ты получишь свой оргазм сука. — говорит девушка у увлекает тебя на скамейку.

Усадив тебя попой на скамейку девушка продолжает одной рукой держать тебя за волосы на затылке, второй рукой раздвигает твои ноги широко в стороны и начинает шлепать хлопнуть ладошкой по твой пизденке и просовывать пальцы тебе в киску, Девушка просовывает сначала один пальчик тебе щель, и начинает медленно трахать тебя им. Сходя сума от наслаждения и желания ты вся течешь в ее руках. К одному пальчику у тебя в киске присоединяется второй пальчик девушки и не спеша начинает увеличивать темп твоих ласк, ты продолжаешь уже громче стонать от ласканий. Ты абсолютно потеряла счет времени полностью отдавшись наслаждению. К двум пальчикам девушки присоединяется третий и спустя совсем немного четвертый пальчик, ты чувствуешь как твоя киска растягивается от движений девушки внутри тебя, это рождает волны наслаждения внизу живота.

Ты чувствуешь что скоро твоя киска взорвется оргазмом. Девушка продолжает наращивать темп и все быстрее и глубже проникает в тебя, ты слышишь как хлопает твое разгоряченное влагалище и стонешь в руках девушках от наслаждения. Движения девушки становятся грубее и быстрее, она уже не нежно ласкает тебя а трахает тебя четырьмя пальцами и периодически надавливает ладошкой тебе на пизду немного приподнимая над лавкой, Ее действия приносят тебе только наслаждение. Вторая девушка снимает все происходящее на камеру мобильного телефона и освещает тебя, но тебе это безразлично ты не думаешь не о чем кроме наслаждения и продолжаешь громко стонать. Девушка трахающая тебя рукой ускоряется еще сильнее и начинает с бешеной скоростью драть твою пизду и приходит оргазм. Оргазм овладевает тобой полностью, твое тело целиком от пяток и до макушки сотрясается в оргазме. Ты не представляешь как это выглядит со стороны но тебе плевать, тебе кажется что такого оргазма у тебя еще не было никогда. Девушка продолжает держать тебя трясущуюся за затылок и не убирает из твоей киски руку, чувствуя кистью твой оргазм, Она откидывает тебя к спинке скамейки и спрашивает:

— Тебе понравилось сука? — О, да! Спасибо! Спасибо большое. Спасибо. — стонешь ты еще не придя в себя от оргазма. — Правильная сучка нам с тобой попалась, благодарная. — со смешком проговорила девушка которая снимала все на телефон. — Эй сука! Признайся тебе этого мало! Я знаю ты хочешь еще. И готова сделать что угодно ради этого. — Да мне мало. Я хочу больше секса, девочки пожалуйста трахните меня еще. Трахните меня в обе мои дырки. Я сгораю от желания... Девушки засмеялись светя тебе в лицо фонарем с камеры мобилника. — Ну хорошо мы сегодня добрые, так и быть доставим тебе удовольствие, только если вторая твоя дырка чистая, ведь ты ухоженная блядь и следишь за собой?

— Да я ухоженная, чистая сука, я держу свои дырки чистыми для таких добрых людей как вы.

Девушки решили поменять твою позу и поставили тебя раком на четвереньки на скамейку. Продолжая держать тебя за волосы девушка засунула сразу четыре пальца в твою страханую и растянутую за сегодня пизду. Ты сразу потекла и она начала размазывать твои выделения по твоей заднице смазывая твоими соками тебе анальное отверстие. Девушка не спеша ввела тебе в попу один пальчик и начала медленно водить им туда сюда, твоя попа легко приняла пальчик, и ты начала подмахивать попкой навстречу пальчику испытывая при этом огромное наслаждение. Ощущения снова начали захлестывать тебя и ты опять застонала. — О, да! Глубже. Еще. Девушка продолжила и засунула тебе в попу еще один пальчик. Ты почувствовала что к поступательным движениям добавились новые, как бы вкручивающие движения. К двум пальчикам присоединился третий вызывая новые приятные ощущения. Девушка не пыталась излишне растянуть или порвать твоё анальное отверстие и не слишком торопилась как будто угадывая твои мысли. ты чувствовала как растягивается твой анус когда девушка глубоко засовывала пальцы тебе нравились эти ощущения, ощущения чего то инородного растягивающего твою попку почти до боли. Девушка начала по очереди трахать тебя в анал и пизду рукой слегка ускоряя темп, ты начала громко стонать. Вдруг движения остановились и ты услышала посторонние голоса.

— А можно составить вам компанию девчонки? — спросили парни. — Мы вашу подругу издалека услышали решили познакомиться. Девушки тоже не заметили как подошли парни и даже испугаться не успели, не увидив ничего страшного или опасного для себя в голосе и поведении парней девушки были не против их компании. Ты молчала, предвкушая что мальчики принесут тебе массу приятных ощущений, ты была рада их компании. — У нас тут ролевые игры ребята, но в них участвует только наша подруга. Вам же хватит одной девочки чтобы развлечься? Иначе мы закричим на всю улицу приедет полиция и обломают развлечение и нам и вам. Мы друг друга понимаем? — обратилась к парням девушка которая тебя трахала. — Девушки вы нас обижаете, мы же не маньяки какие то. — сказали парни — Мы тоже хотим развлечься и приставать к вам не будем, все по согласию, окей?

— Ну тогда мы рады познакомиться — весело сказали парням девчонки и начали вводить их в курс дела. — Это наша подруга, она очень любит секс, и очень хочет кончить. Она попросила нас ей в этом помочь и мы ей помогали пока не встретили вас, вы нам поможете в этом а она поможет кончить вам. — чуть помедлив девушка шлепнула тебя по заднице и обратилась к тебе — Эй шлюшка поздоровайся с мальчиками! — Здравствуйте мальчики! — Ты хочешь чтобы они тебя трахнули? — Да! очень хочу. — Тогда попроси их об этом. — Мальчики трахните меня пожалуйста. — Ты нас уговорила. — весело ответили парни и направились в твою сторону чтобы начать развлечение. — Давайте только сменим место а то тут становится слишкомлюдно для наших игр. — попросили девушки. — Тут не подолему есть беседка она идеально подойдет.

— Окей. — отозвались ребята. — А ваша подружка чистая, а то нам бы не хотелось, жалеть о нашем знакомстве. — Конечно мальчики. Даже не сомневайтесь. Наша подружка ухоженная и чистая. Посмотрите какая гладкая у нее пизда, ни единого волоска! Потрогайте! — сказала девушка. Парни потрогали твоё влагалище и убедившись в словах девушки сказали: — Да вы нас убедили, пойдёмте уже где ваша беседка. Девушка снова взяла тебя за волосы поднимая с лавки, и не поправляя платье задранное тебе выше сисек шлепнула тебя по заднице и повела тебя голую под взглядами незнакомых парней вперед по дороге. Вторая девушка взяла твою сумку, продолжая снимать все на мобильник и освещать тебя шла рядом иногда заходя

вперед чтобы захватить твое лицо и найти лучший кадр. Все происходящее тебя дико возбуждало и ты в очередной раз сгорала от желания. Вы быстро пришли в искомую беседку. — Ну давай сука, ублажи наших новых знакомых, и получишь свой приз. — сказала девушка потянув тебя за волосы вниз чтобы ты встала на колени перед парнями, и легонько толкнула в их сторону. — Приступай соска.

Получив сигнал первый парень подошел к тебе оценивающе осматривая, потеревил торчащие соски, приспустил шорты и достал свой член, член надо сказать был немаленький но и не огромный. но больше среднего. Он направил член тебе в рот и ты послушно начала его сосать стоя на коленях. Остальные парни тоже были возбуждены и хотели присоединиться. Парень которому ты сосала уступил место второму, и ты начала ублажать новый член. Так все парни по очереди меняя друг друга трахали тебя в рот, думая куда тебя примостить поудобнее чтобы ты могла ублажить их своими дырочками. Решили для начала упереть тебя в стол который был посередине беседки. Тебя положили сиськами на стол так чтобы было удобно трахать тебя и в пизду и в рот и приступили. С первым членом у тебя в киске ты почувствовала уже привычные волны наслаждения и начала постанывать под их движениями. Парни с каждой секундой возбуждались сильнее, волнение и некая скованность начала пропадать, они меняли друг друга с небольшими перерывами и шлепали тебя по заднице. Спустя некоторое время парни уже с приличной скоростью и амплитудой трахали тебя в пизду и рот меняя друга. Ты чувствуешь как слюна начинает густеть от фрикций парней у тебя во рту, и медленно стекает по твоему подбородку на стол раскачиваясь. Когда очередной парень вытаскивает член у тебя изо рта чтобы поменяться с ебущем тебя в вагину парнем за его членом от твоего рта тянется длинная и густая нить твоих слюней, — Зацените парни. — говорит он друзьям, ребята с одобрением и улыбками наслаждаются картиной. От увеличения темпа твоя пизда начинает издавать хлюпающие звуки, вызывая одобрение парней, и они наращивают еще больший темп и решают сменить слегка надоевшую позу на новую. Тебя переворачивают на спину таким образом чтобы с одной стороны стола свешивалась твоя запрокинутая назад голова чтобы было удобно ебать тебя в рот, а с другой стороны чуть наискосок свешивается твоя задница, парни держат твои ноги широко раздвинутыми, одна нога тянется вверх, другая вбок удерживаемая сильными руками парней. Парни меняя друг друга продолжают наращивать темп ебли. Твоя пизда отзывается ритмичным хлюпаньем. Девушки продолжают снимать происходящее на камеру избегая кадров с лицами парней, парни заранее их об этом попросили, им не нужна лишняя публичность в отличии от тебя, сейчас для тебя это мелочь по сравнению с тем удовольствием которое ты получаешь. Парни уже ебут тебя со всей возможной скоростью быстро меняя члены в твоих дырках, они тоже хотят кончить. И через короткий промежуток времени первый парень ебущий тебя в пизду начинает кончать, он вытаскивает из тебя уже кончающий член и струи теплой и густой спермы брызгают тебе на живот, разведенные в стороны ноги, и на киску, медленно стекая к анальному отверстию.

Видя эту картину разряжается и парень ебущий тебя в рот. Он начинает кончать когда его член еще полностью у тебя во рту, от этого у тебя надуваются щеки и сперма течет из щелей между членом и твоим ртом, от этого ты начинаешь давиться и кашлять, пытаешься руками отстранить парня, но он отмахивается от твоих рук и держа одной рукой за подбородок и горло продолжает с наслаждением кончать в твой рот. Кончив парень не спешит вытаскивать свой член у тебя изо рта, и теревил твои колом стоящие соски обеими руками, Но его

подгоняет третий парень который тоже близок к тому чтобы кончить. Он почти сразу кончает как только ты берешь его член в рот, но он не всаживает его до упора тебе в глотку а наоборот вытаскивает и поливает спермой твое лицо. Четвертый парень, стоная кончает тебе в пизду, и когда он закончив убрал свой член, сперма начала вытекать из нее густым ручейком на твое анальное отверстие. Ты кончила несколько раз пока они тебя трахали и сейчас лежишь на столе утопая в наслаждении, и то что тебе грубо кончили в рот тебя не волнует нисколько, пусть делают что хотят ведь ты получаешь гораздо больше удовольствия от них.

Девушки засняв все самые интересные моменты, продолжают снимать, берут крупные планы твоего лица и дырок советуя друг другу с какого ракурса лучше снять. Парни взяли перекур. — Ну что как вам наша подруга, правда она умница? — спрашивают девушки у парней — и дырочка у нее не большая, должна быть как раз вам размеру. — Да отличная шлюшка! Где вы ее только взяли? — Места надо знать. — отшучиваются девчонки. — А тебе понравились наши новые знакомые? — этот вопрос уже был адресован тебе. — Спасибо ребята, вы просто молодцы, я кончаю как пулемет от вас. Ваши члены во мне это верх блаженства. — честно отвечаешь ты — Может быть вы трахните меня еще если не устали?

— Обязательно трахнем, — почти в один голос отвечают парни — ведь мы еще не испытали твою задницу. Парни перекурив возвращаются к тебе, неотрывно пожирая тебя похотливыми взглядами, ты так и лежишь на спине поглаживая свою изнывающую от стольких оргазмов киску, ты чувствуешь что твое влагище уже начинает немного уставать от такой интенсивной непривычной для тебя ебли, оно разгорячено и каждое случайное прикосновение вызывает яркие и сильные чувства. Чувства тебе эти нравятся. Парни начинают грубо мять твою грудь и задницу разглядывая анальное отверстие, их грубость не причиняет неприятных ощущений, они не пытаются сделать тебе больно а просто уверенно исследуют твое тело не заботясь о том чтобы тебе было приятно. Ты понимаешь что то как грубо и уверенно парни обращаются с тобой заводит тебя не меньше чем ласки, отвечаешь на их грубые движения стопами наслаждения. Они переворачивают тебя и ставят на четвереньки на середину стола, ты прогибаешься выпятив попку кверху, упираешься головой в стол. Парни сильно возбужденные от твоего вида начинают трахать анальное отверстие пальцами, предварительно смазав выделениями из киски, подготавливая твою жопу к групповой порке.

Ребята не хотят затягивать еблю твоей задницы и вот первый парень забирается на стол, становится сверху тебя, и прицелившись тебе в попу вставляет свой твердый член в отверстие, при этом он разводит твои ягодицы в стороны помогая себе этим легче проникнуть в тебя. Ты испытываешь новые приятные ощущения от проникновения твердого, горячего члена тебе в зад, и стонешь под его медленными растягивающими движениями. Парень вытаскивает член из попки, плюет тебе в дырку и снова вставляет член. Ты протяжно постанываешь от наслаждения и довольный парень уступает место следующему. Так парни пускают по кругу твою задницу, по очереди сменяя друг друга и ускоряя темп. Кто-то из парней вставляет свой член в твой незанятый работой рот. Их движения становятся быстрее и грубее, они не заботятся чтобы тебе было хорошо, а просто трахают тебя желая побыстрее кончить, но тебе нравится их уверенная грубость. Парни уже на всю длину своих преборов сношают твою жопу и киску готовые скоро кончить. Твои стоны и дыхание учащаются и становятся громче и ты кончаешь одновременно с первым кончающим тебе в жопу парнем. Он кончает невынимая член у тебя из задницы и ты чувствуешь сквозь свой оргазм струи его спермы у

себя в заднице, от собственного оргазма ты вся сотрясаешься, ты очень часто дышишь и постанываешь. Парни уже на пределе возбуждения от увиденного начинают крутить твоё податливое тело на столе подставляя под свои члены, и по очереди кончают кто куда хочет, буквально заливая тебя своей спермой, твоё лицо, грудь, живот, задница, ноги, спина, шея, подбородок, волосы, все покрыто их спермой вперемешку с потом.

Ты лежишь на столе под одобряющими взглядами ребят и девушек, твои ноги раскинуты в стороны и немного согнуты в коленях, руки тоже свободно раскинуты с тороны. Ты забываешься и проваливаешься в сладкий сон, твоя грудь мерно поднимается и опускается от твоего размеренного глубокого дыхания. — Сделав ещё несколько снимков на память, пару раз попытались тебя разбудить. Ты никакую не просыпалась. Уже светало и мы с подругой решили что с тобой ничего неслучится, во общем мы пошли по домам. Я немного волновалась все таки оставили тебя одну... и несколько раз пыталась до тебя дозвониться. Но все вроде бы нормально и ничего неслучилось. Ты дослушала короткий рассказ Оксаны про вчерашнюю ночь и вспомнила все, возможно ты непомнила каких то мелких деталей, но картина стала ясной. Ты помнила что тебе было очень хорошо этой ночью, никто не заставлял тебя делать то что ты не хочешь, ты сама этого хотела, Видимо алкоголь спровоцировал эту буйную сексуальность, до вчерашнего дня ты так ненапивалась, а тут дала себе волю после окончания загруженной учебы. Плюс к этому пока ты занималась учебой ты не занималась сексом, с постоянным парнем вы уже полгода как расстались, ты конечно не воздерживалась и ласкала себя сама но не часто, и этого было мало. Сопоставив все это в голове и немного успокоившись ты снова вернулась к разговору о видео и фотках.

— Оксан удали эти записи и фотки, если кто-то их увидит я сгорю от стыда. Я не шлюха такое со мной первый раз, наверное из-за алкоголя. не говори некому. — Знаешь мы хоть с тобой и не подруги, даже скорее в кокой то мере соперницы и нелюбим друг друга, ты мне вчера даже понравилась. Конечно я сильно удивилась что такая хорошая на первый взгляд девушка оказалась такой развратной. Но я и сама наблюдая за тобой вчера очень сильно возбудилась. Ты можешь сколько угодно говорить мне что во всем виноват алкоголь, но я видела все своими глазами Ален. Ты сама хотела секса, сама хотела кончить, тебе нравилось покорно просить нас с подругой и парней чтобы мы подарили тебе оргазм. — Оксан, пожалуйста не надо...

— Дослушай сначала, Ален. Я так понимаю что ты тоже открыла себя вчера с новой стороны. Я тебе признаюсь, когда вернулась вчера ночью домой сама кончила несколько раз вспоминая все что было. Ты меня дико завела. Общем я придумала для себя и тебя развлечение на этой волне, я хочу исследовать твою и свою сексуальность, времени у нас предостаточно учеба кончилась, а ты будешь мне в этом помогать и делать что я захочу так как ты теперь в какой-то мере зависишь от меня, ведь ты же не хочешь чтобы видео и фото с тобой стали общедоступны? — Боже... только и смогла проговорить ты.

— Так вот, ты теперь становишься моей сучкой. — продолжила Оксана — И выполняешь все мои указания. Не волнуйся я сама девушка и не хочу делать из тебя проститутку с трехметровыми раз траханнными дырами, такие перспективы мне не нравятся. Я хочу получить удовольствие от своей затеи, а смотреть на то как тебя ебут бомжи или собаки, мне совершенно не хочется, я не больная. Так что если ты сама будешь покорно выполнять мои инструкции ты и сама получишь много удовольствия. Твои мысли мечутся в голове, ты совершенно сбита с толку от всего происходящего и неготова к этому, хотя как к такому можно

подготовиться? Разум ищет выход из ситуации не желая подчиняться. Ты решаешь что стоит попробовать выкрутится. — Оксан, а ты не подумала что я могу на тебя заявить в полицию. И на тебя заведут дело, такие съёмки у нас незаконны, и их публикации тоже!

— Не будь душой Ален, я все продумала. Со своего телефона я уже все перекинула на комп и стерла, теперь все видео и фотки в анонимном облаке в интернете. Какое дело на меня могут завести? То что я твоя сутенерша? Да на видео прекрасно видно как ты кайфуешь от всего происходящего, тебя ничему никто не принуждал. Мне максимум светит какойнибудь штраф за неприличное поведение, не знаю какие там у них статьи в кодексе. А вот тебе если все это всплывет крупно не повезет Ален. Только представь какой позор на тебя свалится если все всплывет и начнутся разбирательства, тебе придется поменять всю свою жизнь чтобы уйти от проблем, переехать в другой город, как то при этом объяснить своим родителям эти перемены, да и в другом месте могут найтись люди видевшие твои похождения. Короче поверь Ален чтобы избежать проблем и оставить все в тайне тебе придется подчиниться мне. Оксана закончила свою речь и отвлеклась не требуя от тебя каких то подтверждений ее слов со своей стороны. — Ты ведь никому не покажешь видео? — спросила ты после короткой паузы. — Я тебе обещаю, это видео никто кроме меня не увидит.

— Хорошо я согласна на твои условия Оксан, выбора у меня действительно нет... — По поводу видео можешь не переживать, оно не последнее, мы еще наснимаем новых, но в общий доступ я их не отправлю, можешь мне верить. — Оксан, пожалуйста... — Все хватит ныть Ален, я не для этого тебя позвала, теперь ты моя сучка и я буду делать с тобой что захочу, заявить на меня ты не можешь! Ты в ловушке Ален пойми это! Ты моя покорная шлюшка! И если хочешь получить удовольствие от своей новой роли советую привыкнуть к этому! И если ты будешь послушной шлюхой то кончать ты будешь качественно и часто! — с этими словами Оксана начала грубо мять квою киску сквозь шорты прямо на улице в людном месте, но никто ничего не заметил. — Не надо. Пожалуйста. Люди кругом. — просишь ты. — Привыкай сучка. — улыбаясь отвечает Оксана, — Мне начинает, нравится наша игра, а тебе? — Мне тоже. — говоришь ты не зная что ответить.

— Сегодня вечером я со своей подружкой приду к тебе в гости и мы как следует развлечемся и закрепим наш договор, не бойся ты с ней уже знакома, она в курсе что ты плохая девочка, но кричать об этом на каждом углу не будет, как в прочем и я. Развлекаться будем пока не надоест и может быть останемся у тебя на ночь так что позаботься обо всем и будь гостеприимной. Остальные указания я тебе скину сообщением. Ты все поняла? — Да я все поняла. — покорно отвечаешь ты. — Ну тогда до вечера Ален. И не переживай все будет супер увидишь. — на последок говорит Оксана и уходит. Ты ошеломленная продолжаешь сидеть на лавке в сквере, переваривая новости которые так быстро произошли в твоей жизни. Успокаивало то что если верить словам Оксаны она не собирается делать из тебя дворовую давалку, а просто хочет развлечься и получить удовольствие, она не хотела как то издеваться над тобой, ей было это не нужно. Ты не до конца понимала ее мотивов. Но выбора у тебя не было теперь ты в ее игре, и ты будешь выполнять все ее прихоти, чтобы не всплыли события этой ночи. Теперь ты ее покорная сучка.

P. S. я искренне извиняюсь за множество ошибок и опечаток, все будет исправлено)